

济宁市在省“文艺精品工程”中再获佳绩

4件文艺作品入选获奖名单



戏剧《河都老店》的剧照。本报记者 汪泷 摄

本报济宁12月20日讯(记者 汪泷) 20日,山东省十二届精神文明建设“文艺精品工程”表彰大会在济南隆重举行。在表彰的最新一批文艺精品工程获奖名单中,济宁市以4件文艺作品入选,位列全省17地市第四位,济宁市委宣传部荣获组织工作奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市委宣传部文艺科了解到,

今年全省共授予10部电影、10部电视剧、2部电视纪录片、10部戏剧、8部广播剧等共计60部作品获得“优秀作品奖”。这其中,济宁市选送的戏剧《河都老店》、图书《“雪龙”纪实》、广播剧《河套弯弯》,以及广播剧《航向:南极!》四部作品名列其中。

“通过创作接地气的现实题材,济宁市获奖的这四部作

品可以说紧贴新时代中国的特色社会主义理论。”市委宣传部文艺科文艺科相关负责人说,像广播剧《河套弯弯》,就是根据汶上县的土地流转所创作的剧本,“它反映的是当代新农村建设所取得的成果。”

不少济宁戏迷耳熟能详的《河都老店》,则是在戏剧《运河老店》的基础之上修改

而来。该负责人说,《河都老店》围绕“玉堂酱园”这一济宁本土老字号,呈现了民族品牌的发展历程。而图书《“雪龙”纪实》则是著名作家殷允岭创作的,记载了“雪龙”号破冰船穿越印度洋、南太平洋和大西洋狂涛恶浪,抵达极地的真实过程。

该负责人介绍,因为《“雪龙”纪实》的影响力,也促成了济宁市委宣传部联合山东广播电视台,根据该书创作了广播剧《航向:南极!》,并也顺利入选!“下一步,我们将进一步推广这四部作品,增加戏剧作品的巡演场次,广播剧则会在广播电台增加播放次数。”

产业扶贫来“造血” 经开区推进精准扶贫

本报济宁12月20日讯

(记者 贾凌煜 通讯员 刘祥鹏) 济宁经开区扶贫办围绕实现贫困群众“两不愁、三保障”稳定脱贫要求,进一步强化担当精神和严实作风,持续用力推进精准扶贫,不断巩固提升脱贫攻坚成果。

经开区将产业扶贫作为增强扶贫对象“造血”能力,实现稳定脱贫、持续增收的根本举措,督促两乡镇产业扶贫实施进度,总投资155万元的扶贫项目,预计年收益为投资资金的10%,覆盖贫困户155户,保障贫困群众持续稳定脱贫。

为减轻贫困群众家庭负担,防止因病、因学、因灾致贫现象发生,经开区

贯彻落实上级有关教育资助、医疗救助、危房改造、低保兜底等扶贫政策,确保贫困户应保尽保、应助尽助。

同时,经开区强化部门联动和社会互动,不断扩大精准扶贫覆盖面。协调做好保障贫困群众过暖冬、过好年工作,发动志愿者和企业慰问帮扶困难群众;举行企业家结对帮扶贫困户活动仪式暨区扶贫基金成立大会,打赢脱贫攻坚战。

针对档案不全、程序不严、标准不高等基础工作薄弱问题,经开区通过进村入户、调度通报等形式,加大督促检查整改力度,着力提升扶贫工作规范化、精细化水平。

时代由此划分

2018款BMW 7系M运动套装



Sheer
Driving Pleasure



广告